

## **В Иркутске убита женщина-таксист.**

Следствием установлено что в ночь со второго на третье апреля два брата вызвали такси. За рулем автомобиля находилась их знакомая. Когда машина въехала в темный двор, один из пассажиров начал бить женщину молотком. Когда она потеряла сознание, преступники положили ее в багажник, где добили свою жертву. Затем сбросили тело в Ангару. Добычей злоумышленников стал старый автомобиль и сотовый телефон. После этого злоумышленники поехали на похищенной машине в сторону центра города. На улице Ленина их заметил экипаж ГИБДД и попытался остановить иномарку. Тогда молодые люди, чтобы уйти от преследования выехали на полосу встречного движения на улице Карла Маркса. Там их задержали сотрудники ГИБДД и доставили в Кировский отдел внутренних дел. Расследованием преступления занимаются сотрудники следственного отдела по Кировскому району г. Иркутска Следственного управления следственного комитета при прокуратуре России по Иркутской области.

- По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления статьи 105 УК РФ "Убийство". Им грозит наказание от 6 до 15 лет лишения свободы,- говорит руководитель следственного отдела по Кировскому району г. Иркутска Татьяна Кашина. Подозреваемым избрана мера пресечения в виде содержания под стражей.

*06 Апреля 2009*

*Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/768945>*